

甄子丹即場教泰臣，出拳時應如何配合拍攝鏡頭。

泰臣戴上的是保護手套，防止手指再度碰傷。

「葉問」肉搏世界拳王 甄子丹將泰臣打到骨裂

日前電影公司安排探班，現場所見，身形魁梧的泰臣穿着白襯衫，衫上隱約看到沾上了鞋印，想來拍攝場面一定相當激烈。而泰臣左手食指便包有紗布及黏有托格，問到傷勢，拳王裝出可憐又帶些委屈道：「當初你們都只擔心甄子丹會否受傷，沒有人想過我安全！但現在是我受傷了，都沒有人安慰我。」雖然泰臣意外受傷，但非常專業的他，卻並沒有因而在拍攝打鬥場面時而變得小心翼翼，所有鏡頭更

持親身上陣，令在場的工作人員也大讚他夠專業。
讚泰臣謙虛又聰明
至於甄子丹坦言今次是個意外，因劇情講述二人拳來拳往，其中他以詠春迎戰泰臣的重拳，但因當時為遷就鏡頭，便意外批肘撞到了泰臣的手指，甄子丹說：「泰臣真的非常專業，拍攝時我知道係有撞到他，但無想到那麼嚴重，大家還繼續拍，是拍

畢他往醫院檢查才知骨折。真的好抱歉！」
而和拳王十多天合作，甄子丹覺得泰臣很謙虛聰明，還連用四個非常讚道：「非常專業、非常nice、非常敬業的演員，合作也非常愉快。」
雖然甄子丹與泰臣是首次合作，但二人一見如故，在拍攝現場休息期間，不時手舞足蹈交流拳術功夫心得，甄子丹還會即場教授泰臣，出拳時應如何配合拍攝鏡頭。

香港文匯報訊 電影《葉問3》於上海正拍攝得如火如荼，隨着世界拳王泰臣的加入，整個劇組也十分興奮，日前甄子丹與泰臣更吸引了半百媒體到達拍攝現場採訪。外界焦點一直放在甄子丹會否被打傷，連宇宙最強太太汪詩詩亦直言非常擔心。但日前二人埋身肉搏，甄子丹的手肘就意外撞到了拳王左手食指，及後更證實他左手食指骨裂！

譚耀文見偶像即「集郵」

另同樣在《葉問3》中，譚耀文則出演泰臣夥計，與泰臣有不少文戲，談到這次合作，譚耀文興奮稱：「泰臣是傳奇，也是我的偶像，能與他合作真的非常開心。他還友善主動邀請和我合照。」除了譚耀文外，導演葉偉信、動作指導袁和平等等，也相繼與泰臣合照留念，眾人對能與泰臣合作也深感開心。



動作指導袁和平(左)與泰臣合照留念。



譚耀文與偶像泰臣合作非常開心。

朱凱婷唔做怪獸家長

香港文匯報訊 (記者 梁靜儀) 朱凱婷昨日攜同三歲多的女兒林穎彤到尖沙咀出席活動，同場還有黃婉君及前無線藝員傅楚卉等。平日甚少帶女兒出席公開活動的朱凱婷，表示昨日才第三次帶女兒出席公開活動，而穎彤面對鏡頭亦不抗拒，更有問有答，十分可愛。朱凱婷表示現女兒快將升讀K1，入學前只讓她學習跳芭蕾舞及繪畫，打算長大再培養。

問到她是怪獸家長時，她笑說：「應該唔算係，媽咪亦經常提醒我唔好做怪獸家長，最重要是小朋友學習過程開心就得。」朱凱婷自言小時候都是媽咪教自己功課，都是個乖學生，所以希望貼身教女兒，令她吸收好些。她謂現時每星期主持三日節目，其他時間就做全職媽咪陪女兒，因小朋友頭三至五年要好珍惜，因為小朋友到小學就有自己的朋友，所以現在要霸住她。

另外，婚後專心相夫教子的黃婉君昨日原本偕同兩名兒子出席活動，但因怕醜便拉着爸爸離開。她表示暑假會一家去英國旅行，不會幫兒子報太多興趣班。



朱凱婷攜同女兒林穎彤出席活動。

吳京打到跛 鄭保瑞避見吳太

香港文匯報訊 導演鄭保瑞日前透露電影《殺破狼II》中，一幕泰國監獄200人集體戰鬥戲以破天荒多角度一鏡直落形式拍攝，到時將會以三分鐘原汁原味版本呈現大銀幕。張晉直言拍攝時要求高要拳拳到肉，大家都免不了受傷，觀眾看到的「傷痕」幾乎不用化妝，可謂非常真實！穿着三層西裝套裝的他打得特別辛苦，因於監獄場景拍群戲，空氣不



《殺破狼II》

足加上高溫，停機時張晉眼前一黑中昏要人扶着才不至於倒地！
Tony Jaa、吳京、張晉三位高手們惺惺相惜，真正落手不死必傷，鄭保瑞指現場見得最多的是「被打的」對另外兩位說「不怕！用全力打，我受得住」，另外兩位為求最佳效果只好照做，皆因NG的話拍攝可能更慘，要繼續揮打！演員們如此剛身演出，導演鄭保瑞大爆連吳京結婚



容祖兒與古天樂在網上比拼，擦出不少火花。

祖兒與古天樂 分享網購心得

香港文匯報訊 最近，容祖兒與古天樂在網上比拼，擦出不少火花。二人更同獲信用卡公司邀請，拍攝最新一輯電視廣告，這次是自祖兒出道首個演唱會後，與古仔相隔多年的合作。祖兒與古仔都對是次合作表示興奮，難得聚首，經常網購的祖兒藉此與古仔分享網上網購心得。



王宗堯、林芊妤與張建聲宣傳電影。

王宗堯新作優先場反應好

香港文匯報訊 (記者 吳文釗) 王宗堯、張建聲、黃光亮、崔碧珈與林芊妤 (Coffee) 等人昨日到商場宣傳改編自網絡小說的電影《獄壹壹世界：高登闖少監日記》，電影公司特別安排眾演員撲爆一輛紅色小巴，寓意新片要打破《一路向西》和《那夜凌晨，我坐上了旺角開往大埔的紅VAN》票房紀錄。王宗堯、張建聲、黃光亮等人穿上囚衣示人，他們不怕受傷奮力敲打小巴，黃光亮更與Coffee爬上車頂撲車廂，穿上低胸運動衣的Coffee身材火辣非常性感，連黃光亮也笑她身材最惡。

問他們有沒有向網友收集意見，王宗堯表示從現場反應收集意見，在正式上映前會再作修正，張建聲坦言在論壇以真人真名登記開戶，與網友交流意見，大家都希望電影能忠於原著。



馬浚偉在三藩市「漁人碼頭」遊覽。

李翊君邀馬浚偉小巨蛋合唱

香港文匯報訊 馬浚偉於母親節期間，赴美國洛杉磯及三藩市舉行三場演唱會，拍攝是有台灣情歌天后之稱的李翊君。馬浚偉對於三場演唱會成績甚為滿意：「李翊君是我前輩，她好有經驗，原來她有看我主演的劇集。」馬仔和她在演唱會中合唱了一首《在雨中》。三場演唱會反應熱烈，因為以慶祝母親節為主題，所以馬浚偉準備了肥媽的首本曲《媽媽I Love You》及梅艷

芳的《親密親人》，在現場獻唱，祝觀眾母親節快樂。歌者如此有心，聽者自然興奮，很多女觀眾在台下看得開心之餘，更不停大噓：「馬仔，你好靚仔，好乖仔……」原來看表演的觀眾，很多都有看過她的訪問文章，知道他很疼患癌症的母親，所以讚他又乖又孝順，「我好感動，覺得好溫暖，好溫馨。」馬仔完成三場表演後，還特別在三藩市多逗留一天，休息兼觀光才回港。



馬浚偉和台灣情歌天后李翊君合唱。

汪詩詩爆子丹與愛女夾歌



汪詩詩表示老公甄子丹曾想製作一部歌舞劇電影，專門給小朋友看。

香港文匯報訊 (記者 吳文釗) 汪詩詩、馬詩慧、黃婉君、琦琦與楊小娟等媽咪級藝人前晚各自帶同子女入場欣賞《仙樂飄飄處處聞》音樂劇演出，眾星媽都為保護子女不欲他們拍照曝光，只有小娟願與兒子合照留念。
汪詩詩笑言子女都害羞不想拍照，但女兒就喜歡看表演及歌劇，幾乎每首歌舞劇，電影歌曲都懂得唱，也有讓她上堂學唱歌。提到《仙》音樂劇曾公開邀請演員面試，詩詩想女兒以學業為重，未有鼓勵她去面試，而且現在適合兒童觀看的電影也太少，老公甄子丹曾想製作一部歌舞劇電影，專門給小朋友看。詩詩說：「老公彈琴技巧高，平時他會跟女兒夾歌，我就不會唱歌，只會伴舞。」

黃婉君就表示只帶大仔到場，細仔因為沒有午睡，留在家中給工人照顧，她說：「大仔是第一次看音樂劇，我與老公在倫敦拍拖時已看過這部音樂劇，現在再看可以重拾往日的回憶。」琦琦也笑言女兒害羞不願拍照，早前雖然母女檔為雜誌拍攝封面照，也是女兒送給她的母親節禮物。琦琦說：「女兒像男仔喜歡跟爸爸(任達華)打高爾夫球，她看完爸爸的電影都會問他很多問題。」



楊小娟願與兒子合照留念。